
A+B C+D

1 学校に行くのが楽しい。 78.4% 21.6%

2 先生は、わたしたちのことを大切にしてくれている。 94.4% 5.6%

3 先生は、私たちのひとりひとりのことや障がいについてわかってくれている。 89.2% 10.8%

4 体育大会・学習発表会・修学旅行などの学校行事は、楽しい。 83.8% 16.2%

5 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 94.4% 5.6%

6 将来の仕事や生き方について考える授業がある。 86.5% 13.5%

7 先生は、いじめがおこらないようにしてくれている。 88.9% 11.1%

8 担任の先生以外にも他クラスや他学年、保健室等で、相談できる先生がいる。 83.8% 16.2%

9 学校はタブレット端末を使って分かりやすい授業をしている。 75.7% 24.3%
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Ｒ4学校教育自己診断・児童生徒用アンケート『こんな堺支援がいいな』　集計結果
　                                                      提出率： 71.2 % （37/52）

学校や先生に、こうすればいい、こうしてほしいという意見があったら書いてください。

このアンケートについて、気づいたことがあったら書いてください。

Zぬき


